

सभी कर्तव्यनिष्ठा का लें संकल्प: बृजेश सिंह



नोएडा (चेतना मंच)। 76वें गणतंत्र दिवस के उपलक्ष्य पर भाजपा जिला कार्यालय सेक्टर-116 पर ध्वजारोहण उप्र लोक निर्माण विभाग के मंत्री तथा जनपद के प्रभारी मंत्री बृजेश सिंह ने किया। उनके साथ जिलाध्यक्ष मनोज गुप्ता भी थे।

इस मौके पर उन्होंने समस्त जनपदवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं प्रेषित करते हुए आह्वान किया कि हम सब मिलकर संविधान के आदर्शों पर चलते हुए एक सशक्त, समृद्ध, और प्रगतिशील भारत के निर्माण में अपना अमूल्य योगदान दें। गणतंत्र दिवस के दिन हम संकल्प लें कि हम देश के प्रति अपने कर्तव्यों का पूरी निष्ठा के साथ पालन करेंगे। देश की अखंडता और एकता को बनाए रखने की दिशा में काम करेंगे। अपने साथ दूसरे के अधिकारों का भी ध्यान रखेंगे।

कार्यक्रम में महामंत्री उमेश त्यागी, गणेश जाटव, मोडिया प्रभारी तन्मय शंकर, उपाध्यक्ष महेश अवाना, ओबीसी मार्चा के अध्यक्ष उमेश यादव, गिरीश कोटनाला, गोपाल गौड़, पंकज झा, कल्लू सिंह, प्रजा पाठक, राम किशन यादव, हर्ष चतुर्वेदी, डॉ प्रसनजीत मैत्रा, भगत भाटी आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे।



सेक्टर-6 में इंदिरा गांधी कला केंद्र के प्रांगण में ध्वजारोहण करते नोएडा प्राधिकरण के मुख्य कार्यपालक अधिकारी डॉ. लोकेश एम। साथ में एसीईओ संजय खत्री, वंदना त्रिपाठी, सतीश पाल, महाप्रबंधक जन स्वास्थ्य एमपी सिंह, उप महाप्रबंधक सिविल विजय रावल, एनईए के अध्यक्ष चौधरी राजकुमार समेत कई अधिकारी व कर्मचारी मौजूद थे।

तीन दिवसीय उप्र दिवस का हुआ समापन



नोएडा (चेतना मंच)। 24 से 26 जनवरी 2025 तक नोएडा के शिल्प हाट में जिला प्रशासन एवं प्राधिकरण के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित हो रहे तीन दिवसीय उत्तर प्रदेश दिवस का आज डीएम मनीष कुमार वर्मा की अध्यक्षता में सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुतीकरण के साथ विधिवत् रूप से समापन किया गया।

इस मौके पर सांसद डॉ. महेश शर्मा ने नोएडा शिल्प हाट में पहुंचकर आयोजित हो रहे सांस्कृतिक कार्यक्रमों में भाग लिया। आयोजित कार्यक्रम में मुख्य विकास अधिकारी विद्यानाथ शुक्ल, अपर मुख्य कार्यपालक अधिकारी नोएडा संजय खत्री, सतीश पाल, जिला विकास अधिकारी शिव प्रताप परमेश, जिला समाज कल्याण अधिकारी सतीश कुमार एवं संबंधित अधिकारीगण उपस्थित रहे। जिलाधिकारी द्वारा पुष्प गुच्छ एवं मोमेंटो भेंट कर माननीय सांसद डॉ महेश शर्मा जी का स्वागत किया गया।

इस अवसर पर जॉइंट डायरेक्टर समाज कल्याण विभाग पी के त्रिपाठी, सहायक निदेशक सूचना सुनील कुमार कर्नौजिया, सहायक विकास अधिकारी सहकारिता आलोक रंजन, जिला मनोरंजन कर अधिकारी जेपी चंद, जिला विद्यालय निरीक्षक डॉ धर्मवीर सिंह, जिला सांख्यिकी अधिकारी शिवराज सिंह, जिला मनोरंजन कर अधिकारी जेपी चंद, उप निदेशक कृषि राजीव कुमार, उप जिला क्रीडा अधिकारी अनीता नागर, बेसिक शिक्षा अधिकारी राहुल पवार, जिला दिव्यांगजन अधिकारी आशीष कुमार सिंह, प्रशासन, प्राधिकरण, पुलिस विभाग के संबंधित अधिकारीगण एवं जन सामान्य के द्वारा बद्ध-चढ़कर प्रतिभाग किया गया।



श्री हनुमान मंदिर सेक्टर-20 नोएडा में 76वां गणतंत्र दिवस झंडारोहण कर बड़ी धूमधाम से मनाया गया। अध्यक्ष श्रीमती विनय गुप्ता महासचिव संदीप पोरवाल उपाध्यक्ष रवि दत्त जी विजय वलेचा सहकोषाध्यक्ष नीरू रस्तोगी सदस्य संजीव गुप्ता, प्रेम शंकर, सुनील गिरी, विनीता उपाध्याय एवं सलाहकार महेंद्र गुप्ता आदि उपस्थित रहे।

पूर्व मंत्री ने किया सेक्टर-62 में ध्वजारोहण



नोएडा (चेतना मंच)। 76वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर सेक्टर-62 स्थित मोहन इंटरनेशनल स्कूल में भाजपा के वरिष्ठ नेता एवं पूर्व मंत्री नवाब सिंह नागर ने ध्वजारोहण किया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि इसी दिन हमारा संविधान लागू हुआ था। भारतीय संविधान दुनिया का सबसे बड़ा लिखित संविधान है। जिसमें देश के हर नागरिक को समानता, स्वतंत्रता और न्याय का अधिकार दिया गया है। कार्यक्रम में विद्यालय की प्रधानाचार्य श्रीमती मौषमी बनर्जी, संचालक सचिन नागर, मनीष नागर, शिक्षिकाएं एवं सहयोगीगण उपस्थित रहे।

सेक्टर-105 में मनाया गया गणतंत्र दिवस



नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा के सेक्टर-105 में 76वें गणतंत्र दिवस का भव्य समारोह आयोजित किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में पूर्व मुख्य सचिव डॉ राजेंद्र कुमार तिवारी रहे साथ में पूर्व कैबिनेट सचिव भारत सरकार डॉ प्रदीप कुमार, डॉ अर्चना तिवारी और फार्च्यून वर्ल्ड स्कूल की प्रधानाचार्य सोनल श्रीवास्तव भी मौजूद रही। सेक्टर 105 के हजारों निवासियों ने गणतंत्र दिवस को बहुत ही हर्षोल्लास के साथ बनाया। सेक्टर 105 आरडब्ल्यूए के अध्यक्ष दिव्य कृष्णात्रेय ने बताया की फार्च्यून वर्ल्ड स्कूल के बच्चों ने देश भक्ति से जुड़े रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम किये। बच्चों द्वारा किये गए कार्यक्रम सभी के दिल को छू गए। कार्यक्रम में राजीव दुबलिश, कारन मनोचा, राजबीर शर्मा, उमेश माथुर, कपीश अग्रवाल और सेक्टर के अधिकांश निवासी मौजूद रहे।

सेक्टर-9 में कांग्रेसियों ने किया ध्वजारोहण

नोएडा (चेतना मंच)। गणतंत्र दिवस समारोह नोएडा सेक्टर-9 बांस बल्ली ड्रम मार्केट में ध्वजारोहण का आयोजन किया गया जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में संयुक्त किसान मजदूर संगठन राष्ट्रीय अध्यक्ष पूनम पंडित, महानगर कांग्रेस कमेटी नोएडा अध्यक्ष मुकेश यादव, मध्य प्रदेश से महिला कांग्रेस नेता मेधा परमार, दिनेश अवाना, फिरे सिंह नागर, उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी सदस्य यतेंद्र शर्मा, विक्रम चौधरी, सिविक सोशल नोएडा महानगर युवा अध्यक्ष मोहम्मद चांद, मोहम्मद आजाद, पश्चिमी उत्तर प्रदेश युवा कांग्रेस प्रदेश महासचिव शहाबुद्दीन, डा सीमा,वीरो देवी, फूल चंद यादव मोहम्मद जमीर, आर एल शर्मा, नसीम शाह, इकरार नबी, सुमित जाटव, अहमद, सत्री, अंकित पाठक, विनोद शाह, प्रेम शाह, अनिल पवन शर्मा, श्याम दीक्षित, संजू, विजेंद्र, इकरार नबी, राजवती राठी, लक्ष्मीचंद, अन्वास ,आरिफ ,परवेज, सुप्रसिद्ध भोजपुरी पूनम पांडे, सुधा यादव, एन के



ठाकुर, रमेश रमिया, मोनू पंडित, सलमा, विकास व अन्य क्षेत्र के गणमान्य व्यक्ति व बच्चे आसमा, अमजत हुसैन उर्फ कल्लू, युसुफ, शोकात, महिलाएं मौजूद रहे।

द श्री राम यूनिवर्सल स्कूल में मनाया 76वां गणतंत्र दिवस

वीर जवानों की शहादत को भुलाया नहीं जा सकता : आर.के. चतुर्वेदी



ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। ग्रेटर नोएडा स्थित द श्री राम यूनिवर्सल स्कूल में 76 वं गणतंत्र दिवस हर्षोल्लास व धूमधाम के साथ मनाया गया। स्कूल के छात्र-छात्राओं ने देशभक्ति से ओत प्रोत रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत किए। छात्र-छात्राओं ने लघु नाटकों के जरिए देशभक्ति के भाव को दर्शाकर भारत के वीरों द्वारा दिए गए बलिदान को रेखांकित किया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित उत्तर प्रदेश पुलिस भर्ती एवं प्रोन्नति बोर्ड के सदस्य सेवानिवृत्ति आईपीएस आर के चतुर्वेदी, स्कूल के अध्यक्ष चौधरी विजेंद्र सिंह, वाइस चैयरमैन योगेंद्र सिंह ने संयुक्त रूप से ध्वजारोहण कर तिरंगे को सलामी दी।

मुख्य अतिथि के संबोधन के पश्चात सरस्वती वंदना के साथ देशभक्ति से ओत प्रोत कार्यक्रमों का शुभारंभ हुआ। ध्वजारोहण के पश्चात मुख्य अतिथि श्री चतुर्वेदी ने देश की स्वतंत्रता के इतिहास पर प्रकाश डालते हुए गणतंत्र दिवस का महत्व बताया। उन्होंने कहा कि देश को स्वतंत्र कराने में असंख्य वीर जवानों ने अपने प्राणों की आहुति दी। वीर जवानों के इस बलिदान को देश कभी भुला नहीं पाएगा। उन्होंने छात्र-छात्राओं से देश के प्रति अपने कर्तव्य का निर्वहन करने का आह्वान किया।

छात्र-छात्राओं ने अपनी कलात्मक प्रस्तुति से देशभक्ति के कार्यक्रम प्रस्तुत कर उपस्थित लोगों का मन मोह लिया। कार्यक्रम में अर्थशास्त्रीय नृत्य प्रस्तुत कर छात्रों ने भारत की समृद्ध सांस्कृतिक विरासत को खूबसूरती से दर्शाया। इसके अलावा पिरामिड ड्रिल का प्रदर्शन किया गया और प्राचीन परंपराओं के प्रतीक योग को भी छात्रों ने बेहतर तरीके से प्रस्तुत किया। छात्र-छात्राओं द्वारा प्रस्तुत किए गए कार्यक्रमों की उपस्थिति लोगों ने मुक्त कंठ से सराहना की। इस मौके पर निदेशक डॉक्टर जयकुमार सिंह, प्रधानाचार्य सुश्री ज्योति राणा, उप प्रधानाचार्य सुश्री ज्योति राय सहित स्कूल के अध्यापक एवं बड़ी संख्या में अभिभावक उपस्थित थे।

रजत विहार में धूमधाम से मनाया गया गणतंत्र दिवस



नोएडा (चेतना मंच)। सेक्टर-62 स्थित रजत विहार सी ब्लॉक में गणतंत्र दिवस धूमधाम से मनाया गया। अध्यक्ष अमित नागपाल, महासचिव गोपाल शर्मा ने बताया कि हर साल की तरह इस साल भी गणतंत्र दिवस पर भव्य कार्यक्रम आयोजन किया गया जिसमें सोसायटी परिसर में प्रभात फेरी निकाली गई इसके अलावा बच्चों द्वारा सांस्कृतिक नृत्य प्रस्तुति दी गई सभी वर्ग के महिलाएं एवं पुरुष द्वारा देश भक्ति गीत गाया गया।

इस दौरान आरडब्ल्यूए पदाधिकारी, सेक्टरवासी तथा पत्रकार भी मौजूद थे। इस दौरान पत्रकार अरूण सिन्हा, पवन राज सिंह, श्रीकांत सिंह, संदीप गर्ग तथा रितुराज को सम्मानित किया गया।

